

印象菏泽

# 跨年筑梦



▲凌晨时分,火车站客运值班员宋林昌送走2013年的最后一班列车。



▲加油站值班人员赵东京正在清算账单,一旁放着还未吃完的馒头。



文/片 本报记者 崔如坤 邓兴宇 赵念东

2013年12月31日,当无数市民在家欢聚一堂时,有很多人只能在心里为家人祈祷,希望他们在新的一年里更加健康,快乐。不能陪同家人,有他们的苦衷,因为他们要为家里的生计考虑,也因他们在努力筑起自己的梦想。也许是为孩子买个新书包,也许是自己买一把心爱的吉他……

在2013年即将结束,2014年即将开始的时候,本报记者来到刚恢复通车的菏泽火车站和市区一加油站,探访在那里跨年的人,聆听他们对家人的祝福,同时也为他们送去新年的祝福。

2013年12月31日23时,记者在菏泽火车站临时候车厅见到家住泰安的李树三。前年,他在亲戚介绍下,来到菏泽一工地打工,看守工地。1月1日凌晨4:47分,他自菏泽站坐上火车,回家安慰老伴儿,就在刚过去的2013年最后一天,老人家里失窃了,17只母鸡和两只公鸡被盗,这可是家里平时花销的重要收入来源,李树三的老伴儿很伤心。

2013年12月31日23时30分,在菏泽市牡丹区中华路附近的一个加油站里,夜间值班人员赵东京与张志合如往常工作一样,开启油箱,归零预置,提枪加油,收枪复位,有条不紊,“波澜不惊”,娴熟而干练。

今年28岁的张志合已是一个一岁多孩子的父亲,是家里唯一的经济支柱。用他的一句话来形容现在所干的工作,就是一个普通人,干着普通人干的工作,拿着普通人挣的普通工资。“新年新愿望,我希望我的家人平平安安的。”他说,快到新年了,站好最后一班岗。



▲加油站内,这个动作每天要几百遍,甚至上千,熟悉得已经不能再熟悉。



▲车站工作人员帮助旅客搬送行李。



◀李树三有些熬不住了,打起盹来。

▶布满灰尘的双手,疲惫的身躯,一年又过去了。

## 杨湖只做纯粮酒

天天都是储酒节 人人都是藏酒家!

杨湖蒸酒锅上接原酒 喝酒要健康,就要选纯粮!

每一滴杨湖酒,100%本厂自家纯粮酿造!绝不添加香精香料及酒精!

滴滴如玉,品质如金。每一瓶杨湖酒都值得品鉴珍藏!

杨湖酿酒天天开放作业,欢迎社会各界人士现场参观、封酒珍藏。



Shandong  
Time-Honored  
Brand  
山东老字号



传统技法 手工蒸酒



传统固态纯粮发酵池群



日光储酒



户外储酒区

地下恒温酒窖



鉴藏热线: 3195899

李经理18853097619

潘经理18853097629

地址: 1路车终点站 杨湖酒业